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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 
 

 
 
OGGETTO :  PERMUTA TERRENI VIA DON GIOVANNI MINZONI  PER REGOLARIZZAZIONE 
PROPRIETA'.  RETTIFICA DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMU NALE N. 41 DEL 07.04.2017 

   
  
 L’anno  duemiladiciassette,   addì  ventitrè    del mese di  maggio   alle ore   17,45  nella sede Comunale. 

 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, sono stati 

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.  

 All’appello risultano i Signori: 

  
 
 

   Presenti Assenti 
 

1 DELCONTI Giovanni Sindaco                       X   

2 LUONGO Pierpaolo Assessore  Vicesindaco X  

3 PIAZZA Walter Assessore X   

4 GAVINELLI Roberta Assessore esterno X  

5 MIGLIO Roberta Assessore esterno X  

 

 
  

Totali 
 

5 
 

  

     

 
 
 
 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca  che provvede alla redazione del  

presente verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. DELCONTI Giovanni, nella sua qualità di  Sindaco, 

assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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Si dà atto che, prima della trattazione dell'argomento in oggetto, entra in aula il Sindaco e lascia 
l'aula l'Assessore Miglio Roberta . 
 
OGGETTO :   PERMUTA TERRENI VIA DON GIOVANNI MINZONI PER 

REGOLARIZZAZIONE PROPRIETA' 
RETTIFICA DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE N. 41 DEL 07.04.2017 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
Rilevato che con deliberazione di Giunta Comunale n. 41 del 07.04.2017 di Atto di Indirizzi e 
Direttive è stato disposto di:  

1. Di procedere all'acquisizione gratuita del lotto identificato al fg. 8 mapp. 643, già 
adibito a sedime stradale, di proprietà Radice Enrica; 

2. Di procedere alla rimozione del vincolo di USO CIVICO dai lotti di proprietà comunale 
identificati al fg. 8 mapp. 645, 646, 647 per i motivi espressi in premessa; 

3. Di procedere alla permuta tra il lotto identificato al fg. 8 mapp. 644 di proprietà Radice 
Enrica e il lotto identificato al fg. 8 mapp. 647 di proprietà comunale per i motivi 
espressi in premessa. 

4. Di dare atto che l'acquisizione e la permuta verranno effettuate senza la corresponsione 
di nessuna forma di indennizzo e/o compensazione per nessuna delle parti interessate; 

5. Di incaricare il Responsabile dell'Area Tecnica di procedere alla stipula degli atti 
necessari alla regolarizzazione di cui sopra. 

 
Rilevato che, l'Ufficio Tecnico ha provveduto, in esecuzione della deliberazione su riportata, a 
conferire,   con determina n. 037 del 13.02.2017, allo Studio Notarile Nunzia dott.ssa Giacalone con 
sede a Novara in viale Dante, 2/f, l'incarico per la stipula di n.2 atti notarili:   uno di permuta e uno 
di acquisizione gratuita di terreni; 
 
Preso atto che, a seguito di incontri con lo Studio notarile è emersa la possibilità di assolvere 
quanto sopra con un unico atto di permuta, senza modificare le condizioni dettate dalla delibera di 
cui sopra, con particolare riferimento al punto 4,  che specifica l'assenza di corresponsione di 
indennizzi e/o compensazioni a beneficio di entrambe le parti; 
 
Condivisa  l'opportunità di procedere al fine di semplificare gli adempimenti e contenere i costi  
previsti, alla stipula di un unico atto di permuta in luogo dei due previsti, ferme restando le 
disposizioni di base come sopra riportato; 
 
Ritenuto, quindi procedere conseguentemente alla rettifica della deliberazione di Giunta Comunale 
n. 41 del 07.04.2017 di Atto di Indirizzi e Direttive; 
 



Visto il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità 
tecnica sulla presente proposta; 
 
 
Con votazione favorevole unanime; 

 

 

 

DELIBERA 

 

 

1. DI RETTIFICARE, per i motivi meglio articolati in premessa,  la Deliberazione di Giunta 
Comunale n. 41 del 07.04.2017 di Atto di Indirizzi e Direttive limitatamente ai punti 1) e 2) 
del dispositivo che vengono riformulati come segue: 

 
• di procedere alla permuta tra il lotto identificato al fg. 8 mapp. 647 di proprietà comunale e i 

lotti identificati al fg. 8 mapp. 643 e 644 di proprietà della sig.ra Radice Enrica per i motivi 
espressi in premessa. 

 
• di dare atto che la permuta verrà effettuata senza la corresponsione di nessuna forma di 

indennizzo e/o compensazione per nessuna delle parti interessate; 
 

2. DI DEMANDARE al Responsabile dell'Area Tecnica   di procedere alla stipula degli atti 
conseguenti, ivi compresa la sottoscrizione dell'atto di permuta. 
 

3. DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatemente esecutiva stante l'urgenza a 
provvedere.    

 



 

Letto, confermato e sottoscritto,  

      

 

           IL PRESIDENTE          IL  SEGRETARIO COMUNALE 

   F.to  Dott. DELCONTI Giovanni                     F.to          Dott.ssa GIUNTINI Francesca    
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata  il   24.05.2017    all’Albo Pretorio On-Line ai sensi 

dell’art.124 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente 

ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs. 

 

Dalla residenza municipale,    24.05.2017        
                                    IL SEGRETARIO COMUNALE 

                  F.to       Dott..ssa Francesca GIUNTINI  
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